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大関係長： 

 本日は、令和３年 教育委員会５月定例会となります。 

 傍聴者は１名です。教育長、進行をお願いいたします。 

 

議長（教育長）： 

 それでは令和３年５月太田市教育委員会定例会を開会いたします。 

 日程第２ 会議録署名委員は、佐藤委員、池田委員にお願いします。 

 次に日程第３ 教育長報告を申し上げます。 

 昨日より群馬県にコロナまん延防止等重点措置が適用されました。各課の窓口にお

ける市民対応や行事の対応につきまして、変異株も視野に入れながら、予防対策の徹

底をお願いしたいと思います。行動制限や人数制限等、きめ細かな対応をしていただ

けたらと思います。今年度の第１回目の波かなと思います。何とかみなさんで、この

波を乗り越えていただけたらと思います。 

 また、この後、挨拶をいただく予定ですが、金田教育委員様におきましては今月末

をもってご退任なされます。長きにわたりご尽力いただきましたことを、心からお礼

申し上げたいと思います。以上です。 

 それでは続きまして、春山部長から報告等をお願いします。 

 

教育部長： 

 お世話になります。私からは、最近の学校での新型コロナの状況について、簡単に

ご説明させていただきます。新型コロナウイルスにつきましては、変異株が主流にな

ってくるなど感染拡大が続いておりますが、このような状況下においても、学校では

学習をいかに継続していくかということが、大きな課題になってくるかと思っており

ます。そこで本市の学校関係の感染状況ですが、４月は児童・生徒１２名の陽性が確

認されました。そして今月５月ですけれども、昨日１６日までで教員１名と児童・生

徒１２名、合わせて１３名の陽性が確認されております。４月に比べて、まだ今月半

ばですので、倍増のペースで来ているかと思います。ほとんどは、家庭において父母、

祖父母、あるいは社会人や高校生などの年上の兄弟・姉妹からの感染と思われるケー

スになりますけれども、中には教員から児童へ感染したと思われるケースもあったと

いうことでございます。しかし、事後につきましては、事務局・学校とも日頃から危

機管理をもって、様々なシミュレーションを重ねておりますし、保健所はもとより健

康医療部や福祉こども部と連携を取りまして、迅速・的確な対応ができていると思っ

ております。今後も新たな行動様式の徹底はもとより、修学旅行や林間学校など、実

施時期を延期するなど、様々なできる限りの工夫をしながら、安全・安心を確保して

学校運営の継続に努めてまいりたいと思っております。よろしくお願いいたします。 

 

議長（教育長）： 

ありがとうございました。次に日程第４ 議事に入ります。本日は協議案件が６件、

事務報告が１件ございます。議案第２１号については、あらかじめ秘密会の申し出が
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ありましたので、順番を変えて、すべての議事が終了した後、最後に協議したいと思

いますが、よろしいですか。 

 

全議員： 

 異議なし。 

 

議長（教育長）： 

 ありがとうございます。 

それでは、最初に、議案第１８号「太田市学校給食運営委員会委員の委嘱について」

学校施設管理課主幹から説明願います。 

 

学校施設管理課主幹： 

 「太田市学校給食運営委員会委員の委嘱について」  【提案理由説明】 

 

議長（教育長）： 

 只今の説明につきまして、ご質疑等はございませんか。 

 

教育長： 

ご意見等ないようですので、原案のとおり「承認」ということでお願いいたします。 

 次に、議案第１９号「太田市青少年センター補導員の委嘱について」青少年課長か

ら説明願います。 

 

青少年課長： 

 「太田市青少年センター補導員の委嘱について」  【提案理由説明】 

 

議長（教育長）： 

 只今の説明につきまして、ご質疑等はございませんか。 

 

議長（教育長）： 

ご意見等ないようですので、原案のとおり「承認」ということでお願いいたします。 

 次に、議案第２０号「太田市立学校評議員の委嘱について」学校教育課長から説明

願います。 

 

学校教育課長： 

 「太田市立学校評議員の委嘱について」  【提案理由説明】 

 

議長（教育長）： 

 只今の説明につきまして、ご質疑等はございませんか。 

 



3 

議長（教育長）： 

ご意見等ないようですので、原案のとおり「承認」ということでお願いいたします。 

 次に、議案第２２号「太田市図書館協議会委員の任命について」学習文化課長から

説明願います。 

 

学習文化課長： 

 「太田市図書館協議会委員の任命について」  【提案理由説明】 

 

議長（教育長）： 

 只今の説明につきまして、ご質疑等はございませんか。 

 

議長（教育長）： 

ご意見等ないようですので、原案のとおり「承認」ということでお願いいたします。 

 次に、議案第２３号「太田市立幼稚園評議員の委嘱について」こども課長から説明

願います。 

 

こども課長： 

 「太田市立幼稚園評議員の委嘱について」  【提案理由説明】 

 

議長（教育長）： 

 只今の説明につきまして、ご質疑等はございませんか。 

 

佐藤委員： 

 １名、議案第１８号の太田市学校給食運営委員会委員の中に同じ方がおりますが、

これは兼任しても問題はないですか。 

 

学校施設管理課主幹： 

 この方は、幼稚園ＰＴＡの代表として選出された訳で、幼稚園評議員と兼ねていら

っしゃっても、太田市学校給食運営委員会といたしましては、問題ございません。 

 

こども課長： 

 幼稚園評議員設置要綱を見ますと「評議員は５名以内とし、当該幼稚園の職員以外

の者で地域住民、保護者有識者等の中から園長が推薦し」なっておりますので、他の

委員との兼任は特に制限されていないものと考えております。 

 

議長（教育長）： 

 よろしいでしょうか。 

 

佐藤委員： 
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 ありがとうございます。 

 

議長（教育長）： 

 他にご意見等ございませんか。ご意見等ないようですので、原案のとおり「承認」

ということでお願いいたします。 

 続いて、日程第５ 事務報告を取り扱います。 

 「市立太田高校グラウンド等整備事業について」市立太田高校事務長、報告お願い

します。 

 

市立太田高校事務長： 

 「市立太田高校グラウンド等整備事業について」  【概要説明】 

 

議長（教育長）： 

 只今の報告につきまして、ご質疑等はございませんか。 

 

佐藤委員： 

 まず１４ページの目的のところですが、平成３０年度に武道館の耐震強度不足が判

明した結果、グラウンド整備ができなかった、ということですね。 

 

市立太田高校事務長： 

 おっしゃるとおりです。 

 

佐藤委員： 

 それで、グラウンド整備をすると。平成３０年度にできなかった軟式野球場の拡張

と２００ｍトラックの整備がずれ込んで、ここでやるということでよろしいですか。

そうではなくて令和３年度の主な内容に書かれているテニスコート４面設置と駐車

場整備をやるということでしょうか。 

 

市立太田高校事務長： 

 令和３年度に実施するのが、令和３年度のところに記載しておりますテニスコート

４面設置と駐車場整備です。平成３０年に記載のものについては実施しないというこ

とになります。 

 

佐藤委員： 

 平成３０年のものについてはなくなってしまった訳ですね。 

 

市立太田高校事務長： 

 そういうことです。 
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佐藤委員： 

 概要を見まして、軟式野球場の拡張と２００ｍトラックの整備の記載がなくなって

しまったようでしたので、少し残念な気持ちがありまして、ご質問させていただいた

のですけれど。硬式野球部と陸上部が一緒に練習するというのが、パターンとして多

いかと思います。私も（野球の）ライナーの球を走りながら取ったりした経験があり

まして、かなり危険だと思います。もし並行して練習する場合があれば、網を張ると

か、立てて使う外野用のネットを設置するといった安全配慮をしていただければ、万

一事故が起きた場合にも、こういう対策をしていましたということができるかと思い

ます。２００ｍトラックの整備をするようでしたら、それに入るのかと思ったのです

が、やらないということでしたので、もしもこれまでに危ないような事例があるよう

でしたら、そういった安全対策をしていただけると幸いです。 

 

市立太田高校事務長： 

 委員さんご指摘の件ですが、現状、硬式野球場の外野に沿いまして、５レーン位の

走るコースが設置されております。周回コースではないので、途切れてしまうのです

けれども、硬式野球部と陸上部が一緒に練習するときは、全面ではないのですが、レ

フト・ライトおよそ３分の２のところに、高さ４メートル位のフェンスを、ずっと囲

うような形で立てかけて、部活動を実施しているような状況でございます。 

 

佐藤委員： 

 ありがとうございます。 

 

議長（教育長）： 

 他にご意見等ございませんか。 

 

池田委員： 

積算方法で、業務委託と自主設計と記載がありますが、どういう違いがありますか。 

 

市立太田高校事務長： 

 業務委託につきましては、主に土木の業種の業者に委託をしまして、積算をしてい

ただきました。自主設計につきましては、市の職員で土木に精通する職員もおります

ので、そちらの関係課と協力をいたしまして、積算をして設計書を作ったということ

でございます。 

 

池田委員： 

 わかりました。 

 

議長（教育長）： 

 他にご意見等ないようですので、以上で終了いたします。 
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 それでは事務局から連絡をお願いします。 

 

大関係長： 

事務局から次回の定例会についてご連絡申し上げます。教育委員会６月定例会を、

６月１日（火）午後２時から、尾島庁舎教育委員会室で予定しております。どうぞよ

ろしくお願いいたします。 

なお、冒頭に教育長からもお話がありましたが、金田委員様におかれましては、５

月３１日をもちまして教育委員会委員としての任期を満了することとなります。つき

ましては、本日の定例会が最後の教育委員会の出席となります。ここで金田委員様よ

りご挨拶をお願いいたします。 

 

金田委員： 

 おかげさまで最後の定例会に出席することができました。私にとってはこの８年間

という時間は十分すぎる時間でありました。しかし、与えられた使命、役割を考える

ときに、どこまで果たすことができたか、極めて心もとなく忸怩たる思いさえいたし

ます。しかし、行政の要の一つであります教育行政を担当されておられる皆様と、本

市の教育行政について語り合うことができましたのは、私の貴重な経験の一つとなり

ました。そしてまた、こんな至らぬ私に常に寛大なお気持ちで接してくださった皆様

のご厚情もまた、忘れることのできないありがたい思い出の一つとなりました。本当

にありがとうございました。どうぞ皆様には、時節柄くれぐれも健康に留意をされま

して、層一層ご活躍をされますように、心からご祈念をし、ご期待を申し上げます。

お世話になりました。 

 

大関係長： 

 ありがとうございました。事務局からは以上でございます。 

 

議長（教育長）： 

金田教育委員様には、本当に長きに渡り、ありがとうございました。私の感想で申

し訳ないのですけれど、金田先生の挨拶は本当に水が流れる如く見事なものでした。

私も校長時代、先生のお話を聞いて、やる気が出まして、学校現場の子どもたちを支

えようという奮起する気持ちに変わりました。先生のお力には及びませんが、今後も

先生の姿勢や示唆を忘れず、教育行政を進めてまいりたいと思います。これからも先

生の太田市でのご活躍をご期待申し上げます。本当にありがとうございました。 

 この後は、議案第２１号について秘密会となります。議案に関係する方のみ、お残

りください。暫時休憩とします。 

 

― 休   憩 ― 
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【    秘 密 会    】 

 

学校教育課長： 

 「太田市立小学校、中学校及び義務教育学校管理規則の一部改正について」                 

                              【提案理由説明】 

 

可決 


